

Oggetto: CHIARIMENTI IN MERITO ALLA PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DI LOTTO UNICO:

- **SUB VOCE A) CENTRI EDUCATIVI PER MINORI POMERIDIANI**
- **SUB VOCE B) CENTRI EDUCATIVI PER MINORI ESTIVI**
- **SUB VOCE C) INTERVENTI INDIVIDUALIZZATI PRESSO I CENTRI EDUCATIVI**

Chiarimento N. 2

Domanda

si chiede per un educatore in possesso di laurea in scienze politiche e un educatore con maturità classica, entrambi con pluriennale esperienza nel servizio, se si possa ritenere che possiedano i requisiti ai sensi dell'art. 11 del capitolato d'appalto

Risposta

Rispetto al primo quesito si precisa che la laurea in scienze politiche può essere considerata come previsto all'art. 11 del capitolato nel primo punto a pag. 9.

Rispetto alla maturità classica, poiché non è un diploma di laurea non può essere accettato, se non dispone di altri titoli potrà essere classificato come operatore individuato per le attività di supporto.

Chiarimento N. 3

Domanda

se una cooperativa sociale con partita IVA e un'associazione di volontariato senza partita IVA, partecipassero come ATI al bando, potrebbe l'associazione emettere note di spesa non elettroniche per la sua parte di fatturazione o in alternativa la cooperativa potrebbe effettuare la fattura elettronica all'ente come mandataria, sia per la sua parte che per quella dell'associazione?

Risposta

Possono essere accettate entrambe le soluzioni. Sia fatture separate, a seconda del regime contabile, che una fattura unica comprensiva di entrambe le attività. Nel secondo caso il pagamento avverrà all'unico soggetto che ha emesso la fattura.